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Napomena: Jamstvo ne pokriva slučajeve skidanja
zaštitnog pokrova kućišta platna.

Zaštitite svoje platno:
Kako bi osigurali dugotrajno korištenje platna preporučamo
da platno fržite zatvoreno kad nije u uporabi.
Povremeno provjerite prednji i stražnji dio platna radi nečistoća,
kako se nebi u kućište platna zavukla prašina i druge nečistoće.

Održavanje platna:
Koristite meku krpicu za čišćenje. Topla voda i blagi
deterđent za brisanje (ne struganje).
Odmah nakon čišćenja osušite platno suhom krpom.

Na platno nemojte nanositi sredstva za čišćenje da se ne ošteti.



Kupcu
Čestitamo na odabiru Grandview projjekcijskog platna
Ovo platno je dizajnirano da  zadovolji oštre i realne projekcije
 slike iznimne kvalitete uz maksimalnu praktičnost.  
.

Zidni nosači
Montirajte nosače na nosive zidove ili zidove od cigle. 
Pobrinite se da su nosači postavljeni u ravnini.  
Prislonite platno na nosače i pritisnite dok ne sjedne u nosače.

Na samom početku
Koristite alat za pravilnu izmjeru i•.
olovku za zacrtavanje. 
Odmjerite udaljenost do projektora prije montaže  •.
samog platna na strop ili zid.
Nemojte skidati zaštitni poklopac platna niti •.
montirati kućište izvan najmanje 100mm 
gornje i donje horizontalne osi projekcije slike

Izmjerite i označite pozicije za nosače na stropu.
Pričvrstite stropne nosače na strop i zakvačite platno na nosače. 
Nemojte montirati nosače na krajevima platna, radije ostavite 
razmak od barem 100mm sa svake strane osi projekcije kako  bi 
kasnije mogli korigirati položaj u sredinu osi projekcije.

Stropni nosači
Pričvrstite adaptere za klizne vodilice na gornjoj strani platna 
.
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Ograničenje platna
Platno ima dvije mogućnosti podešavanja granice  
spuštanja platna,  jedno za  gornju granicu i drugo za 
granicu spuštanja. Korigirajući imbus-e sa donje 
strane kućišta možete fino podesiti visinu platna.

Postavljanje gornje granice 
Podešaavanje gornje granice može oštetiti platno 
i možete izgubiti jamstvo. Iz tog razloga je vijak   
označen naljepnicom upozorenja. 
Nemojte podešavati gornju granicu (žuti vijak)
niti pod bilo kojim uvjetima.

Postavljanje donje granice
Upozrenje: podešavanje donje granice ispod crne  
kože može oštetiti platno i vi izgubiti vaše  
jamstvo 
Vijak za podešavanje donje granice se  
nalazi na donjoj lijevoj strani kućišta. 
Spustite platno u radni položaj zatim  
utaknite priloženi imbus  u bijeli vijak Okrečite
ga u smjeru kazaljke na stu kako bi podigli platno 
ili obrnuto kako bi spustili platno. 
Spuštanjem platna ono će se samo pomaknuti
na željenu visinu.
Kod podizanja platna potrbno je uključiti podizanje  
na daljinskom upravljaču kako bi vidjeli promjenu.  

Pričvrstite nosače i platno pomoću  
vijka na stropnom/zidnom nosaču  
uz pomoć priloženog alata.

Nakon instalacije uklonite zaštitnu traku 
koja osigurava da se platno ne otvori.

Električne instalacije
Grandview projekcijsko motorno platno dolazi sa hrvatskom  
standardnom strujnom utičnicom. Jednostavno priključite  
platno i ono je spremno za rad.

Upute za rukovanje
Upozorenje: Prije uporabe platna morate odstraniti  
sve bijele sigurnosne trake koje se nalaze na platnu 
te ga pridržavaju za kućište.

Rukovanje daljinskim upravljačem
Vaš daljinski upravljač dolazi sa setom baterija.  

Upravljanje daljinskim:
Stisni    . za podizanje platna
Stisni    . za zaustavljanje platna
Stisni    . za spuštanje platna
           Micro prekidač služi za fino 
podizanje/spuštanje platna.

Uporaba 12V Triggera: 
(zahtijeva dvopolni kabel i 3mm jack priključak; 
 ne isporučuje se).
Pomaknite prekidač na gornju poziciju “1” . 
Spojite projektor i platno sa kabelom.  
Uključite projektor i odaberite 12V u izborniku projektora 
mplatno bi se trebalo automatskil spustiti te ako se projektor  
iugasi platno će se automatski vratiti u kućište.

Ukoliko koristite IR receiver priložen vam je 
dodatni kabel i IR senzor. 
Namjestite prekidač u neutralnu poziciju. 
Uključite kabel IR prijemnika u IR ulaz na kutijici 
i montirajte IR senzor na način da bude vidljiv od daljinskog.  
Upotrijbite daljinski kako bi spustili platno.

Uporaba RS232 
Molimo kontaktirajte našeg zastupnika za više  
informacija za  RS232 interface.

Pretjerano korištenje motora
Motor će se automatski ugasitih nakon što se koristi   
neprekidno dulje od 3 minute.  
Dozvolite motoru da se ohladi 30 minuta.

Ukoliko ne planirate koristiti platno dulje vrijeme molimo 
isključite dovod napajanja.


